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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ:  

ΕΝΕΤΑΞΕ ΑΠΕΝΤΑΓΜΕΝΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ, ΠΟΣΟΥ 1.736.688 €! 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑΣ: «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΜΕΡΙΜΝΑ Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ. ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΩΝ ΝΕΟΚΤΙΣΤΩΝ 

ΘΑ ΑΠΟΛΑΥΣΟΥΝ ΕΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ».  

 

Με συντονισμένες ενέργειες που αφορούσαν συνεχείς παρεμβάσεις του Δημάρχου κ. Ιωάννη Ηλία, την 

ενίσχυση της αγαστής συνεργασίας του Δήμου με το Υπουργείο Εσωτερικών, αλλά και την αποτελεσματική 

δράση των υπηρεσιακών στελεχών που εργάστηκαν με ταχύτητα και συνέπεια,               ο Δήμος Ασπροπύργου 

κατάφερε να επανεντάξει το έργο «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας στην Περιοχή Νεοκτίστων του Δήμου 

Ασπροπύργου» στο χρηματοδοτικό πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης, εξασφαλίζοντας χρηματοδότηση ύψους 

1.400.554,95 € πλέον ΦΠΑ 24%.  

 

Πρόκειται για μία ιδιαίτερα σημαντική επιτυχία καθώς το έργο είχε απενταχθεί λόγω της μη 

συμβασιοποίησής του μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2023, όπως όριζε η σχετική πρόσκληση χρηματοδότησης. 

Ωστόσο, χάρη στις συντονισμένες ενέργειες  που προαναφέρθηκαν, επιτεύχθηκε παράταση για την 

ολοκλήρωση της συμβασιοποίησης μέχρι σήμερα 31η Ιανουαρίου 2025. 

 

Η συμβασιοποίηση του έργου ολοκληρώθηκε με επιτυχία εντός νέας προβλεπόμενης προθεσμίας 

εξασφαλίζοντας έτσι την ένταξή του στο Ταμείο Ανάκαμψης με αποτέλεσμα ο Δήμος Ασπροπύργου να 

καθίσταται δικαιούχος της χρηματοδότησης.  
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Μετά την παραπάνω εξέλιξη η οδική βελτίωση στην περιοχή Νεοκτίστων του Δήμου γίνεται πλέον 

πραγματικότητα, καθώς οι εργασίες του έργου που θ’ αναβαθμίσουν τη συνολική υποδομή της περιοχής και 

θα προσφέρουν ασφαλέστερους δρόμους αναμένονται να ξεκινήσουν στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 

 

Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας σημείωσε: «Μία δύσκολη προσπάθεια ενός 

ολόκληρου έτους, που αφορούσε την ένταξη ενός ιδιαίτερα σημαντικού έργου που είχε απενταχθεί στο ταμείο 

ανάκαμψης,  είχε αίσια κατάληξη. Οι κάτοικοι των Νεοκτίστων σύντομα θα απολαύσουν ένα σημαντικό έργο. 

Θέλω να ευχαριστήσω το Υπουργείο Εσωτερικών για τη συνεργασία αλλά και τα υπηρεσιακά στελέχη του 

Δήμου μας για την συνέπεια με την οποία συνέβαλαν στην επανένταξη του έργου.  Η δημοτική αρχή 

καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια και αξιοποιεί κάθε προσφερόμενο χρηματοδοτικό εργαλείο 

προκειμένου να υλοποιήσει έργα υποδομής που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των πολιτών και 

συμβάλλουν στην ανάπτυξη της περιοχής». 


